

Pasaje din MANA

24 noembrie

Fapte 23:1:

1 Pavel s-a uitat țintă la sobor și a zis: „Fraților, eu am viețuit cu toată curăția cugetului meu înaintea lui Dumnezeu până în ziua aceasta...”

Rom. 2:14-15:

14 Când neamurile, măcar că n-au lege, fac din fire lucrurile Legii, prin aceasta ei, care n-au o lege, își sunt singuri lege,
15 și ei dovedesc că lucrarea

Legii este scrisă în inimile lor,
fiindcă despre lucrarea aceasta
mărturisește cugetul lor și
gândurile lor, care sau se
învinovățesc, sau se
dezvinovățesc între ele.

Rom. 9:1,14:

1 Spun adevărul în Hristos, nu
mint; cugetul meu, luminat de
Duhul Sfânt, îmi este martor ...

...

14 Deci ce vom zice? Nu cumva
este nedreptate în Dumnezeu?
Nicidecum!

1 Cor. 8:7-13:

7 Dar nu toți au cunoștința aceasta. Ci unii, fiind obișnuiți până acum cu idolul, mănâncă un lucru ca fiind jertfit unui idol; și cugetul lor, care este slab, este întinat.

8 Dar nu carnea ne face pe noi plăcuți lui Dumnezeu: nu câștigăm nimic dacă mâncăm din ea și nu pierdem nimic dacă nu mâncăm.

9 Luați seama însă ca nu cumva această slobozenie a voastră să ajungă o piatră de poticnire pentru cei slabi.

10 Căci dacă te vede cineva pe tine, care ai cunoștință, că șezi la masă într-un templu de idoli, cugetul lui, care este slab, nu-l va împinge pe el să mănânce din lucrurile jertfite idolilor?

11 Și astfel, el, care este slab, va pieri din pricina acestei cunoștințe a ta; el, fratele pentru care a murit Hristos!

12 Dacă păcătuiești astfel împotriva fraților și le răniiești cugetul lor slab, păcătuiești împotriva lui Hristos.

13 De aceea, dacă o mâncare face pe fratele meu să

păcătuiască, nu voi mânca niciodată carne, ca să nu fac pe fratele meu să păcătuiască.

1 Cor. 10:27-31:

27 Dacă vă pofteste un necredincios la o masă și voiți să vă duceți, să mâncați din tot ce vă pune înaintea, fără să cercetați ceva din pricina cugetului.

28 Dar, dacă vă spune cineva: „Lucrul acesta a fost jertfit idolilor”, să nu mâncați, din pricina celui ce v-a înștiințat și din pricina cugetului, căci „al

Domnului este pământul și tot ce cuprinde el”.

29 Vorbesc aici nu de cugetul vostru, ci de cugetul altuia. Căci de ce să fie judecată slobozenia mea de cugetul altuia?

30 Dacă mănânc aducând mulțumiri, de ce să fiu vorbit de rău pentru un lucru pentru care mulțumesc?

31 Deci, fie că mâncați, fie că beți, fie că faceți altceva, să faceți totul pentru slava lui Dumnezeu.

2Cor. 1:12:

12 Lauda noastră este mărturia pe care ne-o dă cugetul nostru că ne-am purtat în lume, și mai ales față de voi, cu o sfințenie și curăție de inimă date de Dumnezeu, bizuindu-ne nu pe o înțelepciune lumească, ci pe harul lui Dumnezeu.

2 Cor. 4:2:

2 Ca unii care am lepădat meșteșugirile rușinoase și ascunse, nu umblăm cu vicleșug și nu stricăm Cuvântul lui Dumnezeu. Ci, prin arătarea adevărului, ne facem vrednici să

fim primiți de orice cuget
omenesc, înaintea lui Dumnezeu.

1 Tim. 1:5,19:

5 Ținta poruncii este dragostea,
care vine dintr-o inimă curată,
dintr-un cuget bun și dintr-o
credință neprefăcută. ...

...

19 și să păstrezi credința și un
cuget curat, pe care unii le-au
pierdut și au căzut din credință.

1 Tim. 3:9:

9 ci să păstreze taina credinței
într-un cuget curat.

Evr. 9:14:

14 cu cât mai mult sângele lui Hristos, care, prin Duhul cel veșnic, S-a adus pe Sine Însuși jertfă fără pată lui Dumnezeu, vă va curăți cugetul vostru de faptele moarte, ca să slujiți Dumnezeului celui viu!

Evr. 10:22:

22 să ne apropiem cu o inimă curată, cu credință deplină, cu inimile stropite și curățite de un cuget rău și cu trupul spălat cu o apă curată.

Evr. 13:18:

18 Rugați-vă pentru noi, căci suntem încredințați că avem un cuget bun, dorind să ne purtăm bine în toate lucrurile.

1 Pet. 2:19:

19 Căci este un lucru plăcut dacă cineva, pentru cugetul lui față de Dumnezeu, suferă întristare și suferă pe nedrept.

1 Pet. 3:16,21:

16 având un cuget curat, pentru ca cei ce bârfesc purtarea voastră bună în Hristos să

rămână de rușine tocmai în lucrurile în care vă vorbesc de rău. ...

...

21 Icoana aceasta închipuitoare vă mântuiește acum pe voi, și anume botezul, care nu este o curățire de întinăciunile trupești, ci mărturia unui cuget curat înaintea lui Dumnezeu, prin învierea lui Isus Hristos,

Prov. 28:1:

1 Cel rău fuge fără să fie urmărit, dar cel neprihănit îndrăznește ca un leu tânăr.

Fapte 2:37:

37 După ce au auzit aceste cuvinte, ei au rămas străpunși în inimă și au zis lui Petru și celorlalți apostoli: „Fraților, ce să facem?”

1 Tim. 4:2:

2 abătuți de fățarnicia unor oameni care vorbesc minciuni, însemnați cu fierul roșu în însuși cugetul lor.